
Az előkészületek izgalmai 

Plakátkészítés - október 26. 

 

        
Mindenki nagy izgalommal készülődött október utolsó hetében a kárpátaljai diákok fogadására. Az 

iskolában előadásokat hallgattunk Kárpátalja történelméről, művészetéről, élővilágáról és az ott élő 

emberek mindennapjairól. Otthon pedig kitakarítottuk a szobánkat, rendet raktunk és fogalmazást 

írtunk arról, mit tudunk Kárpátaljáról, és hogy milyennek képzeljük el. 

              

 

Az egyik fontos feladat a diákok fogadásárak többek között a plakátkészítés volt, amely október 26-án, 

pénteken valósult meg.  

A plakátokat három téma köré csoportosítottuk: 

- korábbi utazások, 

- milyennek képzeljük el Kárpátalját, a cserekapcsolatot, az ott élő embereket, amikről korábban 

fogalmazást is írtunk, 

- mi jut eszünkbe, ha Kárpátaljára gondolunk. 

Képeket és verseket kerestünk e témákkal kapcsolatban. 

 



A plakátkészítés péntek délután először a folyosón kezdődött, mert néhányan már korábban el tudtuk 

kezdeni a képek kiválogatását, kivágását. Majd mikor összegyűltünk, együtt átmentünk a rajzterembe, 

ahol képeket vágtunk, ragasztottunk. Kárpátaljai újságokat olvastunk, melyekből az általunk is ismert 

híreket, információkat szintén kivágtuk és felhelyeztük a plakátokra. Majd közösen elhelyeztük a kész 

műveket a Baár-Madas első emeletén.  

A kis kiállítás is a vendég diákok és tanárok tiszteletére készült, illetve a pályázat miatt.  Hiszen ahogy 

korábban írtam, tablókon elevenítettük fel a korábbi kárpátaljai utazások élményeit az ott készült képek, 

beszámolók által. Valamint bemutattuk ismereteinket a kárpátaljai festőkről, költőkről és történelmi 

emlékekről. 

        

A fotók között szerepelt Munkácsy Mihály Honfoglalás című festménye, Kölcsey Ferenc Huszt című 

verse, a Feszty-körkép és a Vereckei-hágón megrongált emlékmű is.  

        Reméljük, munkánk mind a határon túli, mind az itteni tanároknak és diákoknak tetszett! 

 

                                                                          Somogyi Zsuzsanna és Vajda Villő   9.c 


